

«Сидеть не приходится»

В хирургическом отделении Арамильской больницы за год делают около 500 операций – в ежедневном режиме

По словам заведующего отделением Олега Чауде, самой распространенной на сегодняшний день является операция по удалению желчного пузыря – по причине образования в нем камней. «Желчнокаменная болезнь – бич нашего времени», – говорят медики. На втором месте – грыжи – результат тяжелой работы и подъема тяжестей. Затем – геморрой, сосудистые операции, воспалительные заболевания, среди них – гнойные нарыва, абсцессы. Немало и случаев язвенной болезни желудка.

А еще арамильцы – чуть ли не каждый день – обращаются с раз-

личными травмами: переломами, вывихами, рваными ранами. Необходимая помощь оказывается им в приемном покое, а пациенты со сложными травмами направляются в больницы Екатеринбурга.

Всегда есть работа и в паллиативном отделении, где тяжелобольным пациентам хирурги ставят колостомы, трахеостомы, гастростомы. Без этого люди не могли бы жить: дышать, принимать пищу.

В хирургическом отделении 16 коек, а география пациентов включает в себя не только Арамиль, но и Сысерть, Исток, Патруши, Седельниково. Немало больных приезжают и из Екатеринбурга.

Недавно приняли и прооперировали около 20 пациентов из

Березовского, потому что там в городской больнице временный дефицит врачей.

А в Арамильской больнице на сегодняшний день четыре врача-хирурга. Один из них постоянно ведет прием в поликлинике. Григорий Томм специализируется на выполнении фиброгастроэзоопии и колоноскопии, Женишбек Жалалов – основной хирург, Вадим Слехтин – хирург-гинеколог.

Отделение оснащено современным хирургическим оборудованием, что позволяет выполнять и сложные операции. Недавно здесь начали делать лапароскопические урологические вмешательства – перевязку яичниковой вены в животе с использованием видеостойки.



– Нам не помешал бы еще один хирург, – говорит заведующий отделением Олег Чауде. – Работы много, сидеть не приходится.

Хирургическое отделение за последние два года значительно выросло, появилось новое современное оборудование, возросло количество операций.

Развитию помог главный врач Егор Колобов, он по специальности – хирург. Понимает важность и значимость оперативного метода лечения, который иногда является последним средством для спасения жизни человека.

Информация и фото: «Арамильская городская больница»

Накануне Дня памяти

В Арамили прошла викторина на знание творчества Александра Пушкина

Ежегодно 10 февраля отмечают День памяти А.С. Пушкина: в этот день в 1837 году величайший поэт всех времен был убит на дуэли в возрасте 37 лет. Александра Сергеевича по праву называют солнцем русской поэзии – его бессмертное творчество нашло преданных поклонников по всему миру.

Накануне этой памятной даты в Арамильской Центральной городской библиотеке прошла игра на знание биографии А.С. Пушкина. Участниками данной игры выступили исполнительный секретарь Арамильского МОП Валерий Владимирович Хвостов, секретари Первичных отделений Гор-



деев Сергей Викторович 03/1102 и Радик Васбекович Шараев 12/2643, а также другие члены и сторонники Партии. «Единая Россия» обеспечила реализацию программы «Пушкинская карта», которая позволила более 10 миллионам молодых граждан России получить бесплатный доступ к лучшим произведениям русской классики, театральным

постановкам, музейным экспозициям как в государственных, так и в частных организациях.

Время для гостей викторины пролетело незаметно и весело: участники интеллектуальной «битвы» не только блеснули своими познаниями, но и узнали множество интересных эпизодов из жизни и творчества великого русского поэта.



Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Южный Екатеринбургский Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» в целях обеспечения соблюдения законодательства в сфере защиты прав потребителей предлагает комплекс услуг по вопросам защиты прав потребителей:

- оказание консультационных услуг по вопросам защиты прав потребителей;
- подготовка претензий, обращений и жалоб;
- подготовка исковых заявлений, возражений на исковые заявления, возражений относительно поданных апелляционных жалоб;
- подготовка заявлений об отмене судебных приказов, отмены решений судов;
- представление интересов потребителя в суде;
- экспертиза документации (типовых договоров, договоров, заключенных с потребителями и т.п.).

Консультирование граждан проводится:

- по понедельникам с 10:00 час. до 12:00 час.,
по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12.
- Запись на консультацию по телефону: [\(343\) 266-54-97](tel:(343)266-54-97)
тел.: [8-912-683-13-76](tel:8-912-683-13-76) (WhatsApp).

Администрация Арамильского городского округа



БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Бесплатная юридическая помощь стала доступнее!!!
Наведите камеру телефона на QR код и получите информацию о порядке оказания бесплатной юридической помощи в Свердловской области и категориях граждан, имеющих право на такую помощь



ОДНИМ СЛОВОМ



В Администрации Арамильского городского округа выражают благодарность Охотникову Ивану Александровичу за предоставление двух мотоцилистов «эндуро» для наших ребят в зоне СВО. Необходимая техника уже доставлена в зону ведения Специальной военной операции.

Вернулась на должность

Директором спортивной школы «Дельфин» в Арамили вновь назначена Изольда Владимировна Белогубова

Изольда Владимировна родилась 29 апреля 1964 года в семье военнослужащего и юриста в городе Томск. После окончания отца военной академии семья переехала в Свердловск.

Там на базе спортивного комбината «Урал» Изольда Владимировна занималась плаванием. После окончания спортивного класса школы №130 поступила в Челябинский государственный институт физической культуры. Получив профессиональное образование, вернулась на работу тренером по плаванию в родной бассейн. Проработав 12 лет тренером, перешла на административную работу: сначала – инструктором-методистом, затем – заместителем директора спортивной школы «Виктория» города Екатеринбург.

В 2010 году была принята в Управление по развитию



тию физической культуры города Екатеринбург на должность главного специалиста в отдел по работе со спортивными школами. Затем, в 2014 году была назначена директором спортивной школы «Дельфин» г. Арамиль, проработав в данной должности почти 4 года, откуда перешла в

Администрацию города Екатеринбург в Управление по спорту. И вот снова стала директором «Дельфина» в Арамили. Вновь на свою должность Изольда Владимировна вступила в конце прошлого месяца и уже активно приступила к рабочим обязанностям.